



ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА РОССИИ
ПО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ

Представители «серебряного» возраста учатся новому в Школе компьютерной грамотности в центрах общения старшего поколения



В Новопсковском районе участники Центра общения старшего поколения на занятиях осваивают цифровые технологии. На недавнем уроке посетители установили и научились пользоваться национальным мессенджером МАХ, отмечая, что стало проще обмениваться информацией с единомышленниками.



В Меловом, Алчевске, Новоайдаре, Лутугино и Станице Луганской, гости обучались работе с порталом госуслуг. В ходе занятий они пробовали подавать заявления онлайн, запрашивать необходимые выписки и записываться на прием в государственные учреждения через цифровой сервис. Кроме того, пенсионеры осваивали электронную почту и программы для создания текстовых документов.



Занятия по компьютерной и цифровой грамотности проводятся регулярно в центрах общения старшего поколения ОСФР по ЛНР для повышения уровня цифровой грамотности среди представителей «серебряного» возраста и их интеграции в современное общество.

